

# 高端品鉴,谁是你眼中的大明星



奥迪座椅

对于一款进口家轿来说,内部的舒适度是购买者最为关心的问题。由于仅仅是一次中期改款,所以A4L的轴距没有发生任何变化,不过大家不用为乘坐空间担心,其后排依旧十分宽敞。新A4L增配了带紧急制动功能的自适应巡航控制、主动式车道保持辅助、疲劳提醒系统等科技配置,并增加了“高效”驾驶模式选项。

专刊记者 原玥

回顾前两期,为大家对比了合资品牌的SUV、探讨了自主品牌的实用家轿,这一次,我们将对进口轿车进行一次大比拼,究竟是奥迪A4L更强,还是奔驰C260L更让人爱不释手?

车内空间表现并不是奔驰C级的强项,尤其是它的后排乘坐空间和奥迪A4L比会稍显拥挤。不过好在它座椅舒适性不错,无论前排还是后排,座椅都很宽大,且臀部、背部的支撑也很到位。就算是长时间乘坐,除了后排乘客偶尔会抱怨腿部活动范围不足外,其余基本找不出什么缺点。



奔驰座椅



奥迪A4L



奔驰C260L

此次对比的奥迪A4L 2013款40TFSI quattro运动型是A4第八代车型的中期改款车型。从外形上看,前脸是新款A4L变化最大的地方,前大灯、格栅、雾灯均有明显的变化,相比现款更显科技感。车尾的变化主要集中在尾灯的样式上,尾灯的整体造型有所变化,另外内部灯组的布置也完全不同,LED刹车灯由原来的点状升级为带状,显得更时尚。

在外形上看,奔驰C级2015款C260L基本型和新S级非常相似,这让我们在视觉感官上无形中放大了它的实际尺寸。即便是优雅的立标版本,C260L前脸的线条感也要比A4L复杂很多。C260L的雾灯被整合在大灯内,原本属于雾灯的区域被设计成了一个深邃的进气口,看起来和AMG的风格很像。



内饰方面,这款车相对普通款车型变化不多,主要体现在装配了经常出现在奥迪TT/S/RS车型上的那款平底式三辐多功能运动方向盘,以及新版MMI多媒体人机交互系统和发动机自动启停功能的运用。材质方面,它也搭配了奥迪在运动款车型上一贯使用的Alcantara翻毛皮面料,提升了车内运动氛围,也增加了座椅表面的摩擦力,有着良好的座椅包裹性能。



奥迪中控



奔驰中控

说到内饰,C260L的中控面板非常简洁,音响和空调控制区所占的面积非常小,使用怀挡的设计,空出的空间被大面积实木所覆盖,再加上中控台上的真皮材质,整体豪华感非常强,希望新C级正式上市后还能够保留这样的设计。C260L使用了全新样式的双炮筒仪表盘,白色表盘配上红色指针,整体造型动感十足。



BJ40车主和爱车

## BJ40彰显男人本色

专刊记者 杜晓丹



车友说车

很多读者应该了解关于BJ40的故事,这款车早在2008年以概念车的身份亮相之后,随后每年车展它都会如期出现在北汽的展台上,但是量产计划却一直一拖再拖,有人评论说北汽此次可谓“六年磨一剑”。本次采访的主角邓先生在访谈中告诉记者,BJ40让他等待了5年,这让记者非常惊讶,在汽车市场繁荣、汽车品牌丰富的现今,BJ40到底有什么魅力让邓先生选择了花5年时间等待它的上市。



BJ40简洁的内饰



BJ40强悍的侧身



BJ40坚实的背影

邓先生是烟台金润五金建材的老总,在这一行做了有七八年的时间,从在三站市场的一个小店,经过自己的努力拼搏,发展到如今在幸福南路国际五金城的一个产品种类丰富的综合型五金店。他这种在事业上拼搏的精神和霸气与BJ40所要传达的精神不谋而合。我们的话题自然从BJ40开始。

复古的硬朗派越野车是BJ40的标签,这也是邓先生选择这款车的主要原因。他告诉记者:“我

看到BJ40的第一眼,脑海里第一个联想到的车是牧马人,因为BJ40和牧马人在造型风格上简直如出一辙,但细看之下发现BJ40仍有很多属于自己的原创因素,也更符合我的审美观,并且还是一款自主品牌的汽车,一定要支持国产车。”BJ40车身造型更多借鉴的是此前北汽勇士的设计元素,格栅和大灯的造型与北汽勇士拥有相同的家族血统,大灯和格栅一体化的设计则让车头的视觉效果更宽大。

BJ40的内饰设计简洁,各个功能的区分很清晰。“全黑色的内饰配色更突出了这款硬派越野车型男人的一面,我很满意。BJ40标配6个喇叭,这要是开到郊外,把车顶一拆,就可以开大party了,超级爽。”邓先生非常兴奋地说,那种自豪感溢于言表。值得一提的是,它的乘坐及储物空间很宽敞,虽然只是一款轴距仅有2450mm的两门车型,但BJ40前后排在乘坐感受上还是不错的。BJ40的后备厢空间可以通

过第二排座椅的变化来调整,这样就大大增加了后备厢的储物能力。

当聊到BJ40的动力和油耗时,邓先生表示:“这款车的动力和油耗还可以,我平时工作比较忙,很少有时间开车出去游玩,基本就是上下班或者出去办事在市区开车。”在动力系统方面,BJ40仅提供一款动力配备可选,发动机采用一台2.4L自然吸气发动机,其最大输出功率为143马力,峰值扭矩达到217N·m。“不得

不提的是,BJ40还配备了分时四驱系统,带有两驱、低速四驱以及高速四驱这三种模式可选,烟台的马路上下坡较多,雪天、雨天开着这台车特安心。”邓先生自豪地说。

最后聊到邓先生购车的位于幸福南路的烟台亨润4S店,对于烟台亨润4S店的销售和售后服务邓先生赞不绝口:“他们的服务真诚、热情、周到,遇到什么小问题,打个电话很快就能得到解决,服务很不错。”